I’accord du participe passé :

Numéro2: ST To oo oooooo oo

Compléte la terminaison d tici ; Demande-toi :
ompléte la terminaison des participes passés. Quiest-ce qui a été acheté?
Relie-les au bon mot.

Est-ce que la fléche va vers la gauche

. . bu vers la droite ?
Sam a achet__ un livre sur les dinosaures. =~ oot oooomoo o oomoo oo

Le livre que Jules a achet___ lui plait beaucoup.

Mounir a achet__ une voiture toute neuve.

La moto que mes parents ont achet___ est tres confortable.

Sam a achet___ des chaussures de randonnée.

Les chaussettes que Lucie a achet__ sont chaudes et confortables.
Margot a achet__ des chaussons pour I’hiver.

Les outils qu’Amina a achet____ sont pratiques et incassables.
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